

(上接一版)努力发挥优势,产销平衡区和主销区要保持应有的自给率,共同承担起维护国家粮食安全的责任。要加强高标准农田、农田水利、农业机械化等现代农业基础设施建设,提升农业科技创新水平并加快推广使用,增强粮食生产能力 and 防灾减灾能力。要做好重大病虫害和动物疫病的防控,保障农业安全。要加快发展生猪生产,切实解决面临的困难,确保实现恢复生产目标。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,春耕在即,农时紧迫。各地区各相关部门要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,落实党中央、国务院决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会

发展,抓紧抓实抓细春季农业生产。加强春耕备耕和越冬作物田间管理,推动农资企业加快复工复产,打通农资供应、农机作业、农民下田等堵点。落实和完善相关政策,稳定粮食播种面积,鼓励有条件的地区恢复双季稻,确保全年粮食产量稳定。抓好蔬菜、畜禽等生产,畅通鲜活农产品运输绿色通道,加快生猪补栏扩能,把加大扶持养殖场户的政策落到到位。加强重大动物疫病和病虫害防治。统筹抓好脱贫攻坚、农民就业增收、农田水利建设等工作,确保农业生产平稳发展,为打赢疫情防控阻击战、实现今年经济社会发展目标任务提供有力支撑。

全国春季农业生产工作电视电话会

议25日在京召开。会上传达学习了习近平重要指示和李克强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。他强调,要统筹抓好农村疫情防控和春季农业生产,迅速恢复农业生产秩序,抓紧解决制约春耕生产的突出问题,稳定春播面积,确保夏粮生产首战告捷。要清醒认识粮食生产存在的风险隐患,全面落实粮食安全省长责任制。深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,加快生产设施现代化建设,推进科技进步,强化生产支持保护。加快恢复生猪生产,保障猪肉市场供应。要加强对“三农”工作的全面领导,为决胜全面建成小康社会作出“三农”应有贡献。

战时更显初心

(上接一版)克服地面硬化的不利条件,用人工开凿的方式找寻漏点。连续奋战3个多小时后,恢复了党家坝区域500用户正常供水;

岚皋县自来水公司接到命令后,立即组织工作人员在做好防护的情况下,迅速对酒店供水管网进行升级改造,酒店用水问题在第一时间得到解决;

观音河村3组管水员徐登满得知消息后,迅速把灾情汇报给汉阴县农村供水总公司。该公司立即抽调2名技术人员携带抢修设备,来到事发现场,一边清理维修现场,一边修理管道。经过近6个小时的奋战,当天160名村民又喝上了干净的自来水。

事实上,全天候安全优质供水,让群众用水无忧、安心在家,也正是安康水利人在特殊时期的初心使命。而大疫当前,那些坚守岗位、默默奉献的人,无论耀眼或无闻,都称得上英雄。

为确保全市群众疫情期间吃上安全放心水,全市水利部门加强水源防控,严格水质消毒,强化水质保障。截至2月12日,共开展检查巡查15299次,检查巡查工程4731处,出动人员11728人次,出动车辆836辆次。开展厂区消杀3649次,发放消毒药品3000千克。积极协调卫健部门加密疫情防控期间水质监测频次,开展水质检测

993次。

做好防护,既是对自己的负责,也是对他人的社会负责。各县区水利部门对参与城乡供水、制水、巡查、检修等相关人员近期的活动轨迹、人员接触、身体健康等情况,均进行了详细摸排了解,并全力保障一线防疫物资供给。截至2月12日,全市水利系统累计配发消毒液5708升,手套2280双,口罩8700个,消毒喷雾器245个,酒精340升。目前,全市城乡供水安全平稳有序。

“加急”服务:24小时“微信”不“打烊”

疫情之下,水利人为民服务初心丝毫未变。他们“苦干实干、无私奉献、敢打硬仗”,用汗水筑牢全市城乡饮水安全防线,彰显了“忠诚、担当”的新时代水利人风采。

为更好服务群众,针对交通管制和防疫要求,全市水利部门迅速建立了市、县、镇层级城乡供水微信群,实行网上办公。各县区当天供水保障情况实行“日报告”制度。并通过微信群传递防疫知识和相关疫情防控指令,在第一时间将疫情防控相关信息和重点工作安排传达至一线。

2月4日中午12点,宅居在家的紫阳县居民贺红,突然发现停水了,赶紧打电话给紫阳县供水公司,“饿一天没关系,可一天不喝水受不了!”

该公司接到电话后,值班领导田爱国马上安排工作人员饶楚军和唐家双去检查处理。两人戴着口罩做好防护,立即赶到检查供水管道。可是,一直到下午6点还没通水。

“特殊时期,必须确保居民用水正常安全。”正当田爱国准备安排工作人员给贺红送桶装水应急时,消息传来:“供水正常了!”之所以耗了这么久,是用户阀门内部出现滑体,检查中不易发现。

疫情一开始,全市水利部门值班电话服务监督电话24小时畅通,确保出现问题第一时间组织排除。与此同时,与时俱进创新服务方式,供水单位按照“先服务、后核算”原则,倡议广大用户在疫情防控期间采取电话服务或微信网上办理业务方式,减少人员聚集,更好地保障人民群众的生命安全和身体健康。

疫情期间,岚皋县通过张贴告示、网上公告的方式,制定出台了疫情防控期间欠费不停水的延迟缴费政策,全力确保疫情防控期间城区群众安全饮水不受影响。

2月8日,汉阴县城居民蒋定明足不出户通过微信缴了160元水费。此举正得益于该县龙源供水公司在疫情期间推出的微信收款二维码缴费功能。

为更好服务群众,汉阴县龙源供水公司在收费厅门口张贴了关于疫情期间办理业务的通知,用户可以打电话或敲门,工作人员就到门口取卡,对卡消毒后再收费充值。并推出微信收款二维码缴费功能,避免纸币交叉感染。

2月26日8时疫情发布

全省无新增确诊病例

告新冠肺炎确诊病例245例(治愈出院186例),死亡1例;安康市累计确诊病例26例,治愈出院20例(白河县6例、汉滨区3例、汉阴县2例、紫阳县4例、旬阳县

4例、恒口示范区1例)。

来源:陕西省卫健委



安康市卫健委据陕西省卫健委信息

发布,2月25日8时至2月26日8时,全

省无新增新冠肺炎确诊病例。

截至2月26日8时,陕西省累计报

告新冠肺炎确诊病例245例(治愈出院186例),死亡1例;安康市累计确诊病例26例,治愈出院20例(白河县6例、汉滨区3例、汉阴县2例、紫阳县4例、旬阳县

4例、恒口示范区1例)。

来源:陕西省卫健委

2月26日8时疫情发布

全省无新增确诊病例

告新冠肺炎确诊病例245例(治愈出院186例),死亡1例;安康市累计确诊病例26例,治愈出院20例(白河县6例、汉滨区3例、汉阴县2例、紫阳县4例、旬阳县

4例、恒口示范区1例)。

来源:陕西省卫健委

安康市卫健委据陕西省卫健委信息

发布,2月25日8时至2月26日8时,全

省无新增新冠肺炎确诊病例。

截至2月26日8时,陕西省累计报

告新冠肺炎确诊病例245例(治愈出院186例),死亡1例;安康市累计确诊病例26例,治愈出院20例(白河县6例、汉滨区3例、汉阴县2例、紫阳县4例、旬阳县

4例、恒口示范区1例)。

来源:陕西省卫健委

2月26日8时疫情发布

全省无新增确诊病例

告新冠肺炎确诊病例245例(治愈出院186例),死亡1例;安康市累计确诊病例26例,治愈出院20例(白河县6例、汉滨区3例、汉阴县2例、紫阳县4例、旬阳县

4例、恒口示范区1例)。

来源:陕西省卫健委

安康市卫健委据陕西省卫健委信息

发布,2月25日8时至2月26日8时,全

省无新增新冠肺炎确诊病例。

截至2月26日8时,陕西省累计报

告新冠肺炎确诊病例245例(治愈出院186例),死亡1例;安康市累计确诊病例26例,治愈出院20例(白河县6例、汉滨区3例、汉阴县2例、紫阳县4例、旬阳县

4例、恒口示范区1例)。

来源:陕西省卫健委

安康市卫健委据陕西省卫健委信息

发布,2月25日8时至2